FHE R AL (FE5):

2019 #FE TAL KW RS B AR BB SH

Hi: 2019404 H 02 H

i H 42 H% THENFERE SR EWIAE LR &% WA & i) 113.05 2B R SRR
AT AR RN
TEBIA (T i;;fﬁig G ()
VDT FARRACAS 1B 4T R
- =
FE | s HAZH e fg /73 éigé/ P
1 Uiy
= B ARA
B ]
/HZG-AYO1
2 B A
HEREE
REGME KBRS B2 )
BREHIE R M RS, AL, REWMELENARS. e /ZREMS-1000
RS BRettishlas AN B R RPHE . BT RFEET S BER. Tl A
RGN T IEH R —E I feiiE R4t PR
ARG R NT RSN T A3 B B3 MR, B3 BaiE 0 0 0 3 Lighsdy
. HICMETEE, AP T EERIE (EANLT ) Mg, B6 RIGW S
HE I TR AR I T R ThRE BN/ H
R HHUIAURZN 6 K X5 K, = 5RIGEINEE, A&k S5 EhldEA Bl v
DL aedlas NS RBE TR 2L 2 (R e H iz . BB

FEESN R
%; BPMA-10 Y
4 BRPESISE
HRERHH
PR ]/ B
i TR




CHL-DS-11-1

By KHRS
—. eV EBEKRGERS
IhREER:

B REHE ARG =T R 70 R R _E R MIS RS
KEERRRG . i =B RGO EREN R N E™ . &, rEE,
SRR RGN SR, 2RI ENRGRRZR. LEE. TEE.
HHe = -

RGRAE: 728 MIsS EEARG. M EFEIN. KSR =T R%. #@id
EAT RGOS B, T i B DL A AE BB, RGBT
B REHIE RN % SEEE R,

WETR: LR REHE RG AL FIhRE, IR E RGBS R R G DI RER)
i

MIS BHL RS BRI SE . BB, A EE, OMEE. REEHS
SRR

PR R BARELATI . PR Rt WG ITHRAE L, fE
LeEMAERIG . SCHL T RN fh s S B, T
Ak 552 AR T RE .

KGR BRFPERE. WKBITSH. KGR, ORRSHT. St
TMAFIILERE D™ 2. B LU A 1afi . St iz,
FEE: AFNRGRIEG T &, LRGN AILTIREN RG55 R R4t
SCHE . BAREEAL . HE R, EEE R MORE R, S SRR E
5 BRI SR BRI R B, DU e i

1 PE22ifg
SEEASR
PR ]
/HZG-AYO01

2 LN
HEWREE
PR ]
/ZRFMS-1000
FPEHGE &
FEE

3 RighRE
S E R A
HIRAR /&
Rl &
BB TE A
FPEILIR
%; BPMA-10 Y
4 BRPESISE
HEERHAH
PR/ R
ilpe:ved
ARG

2




KRINRE, CHL-DS-11-1
HiEE: O RGEIEEE, SR RERT. RGUREFRISIL T -2k %
HHRRE, HOREAMEMN . HE. O S EERE.
RGKRH BS HELL, RERESCILM LR, AAk MES R4, REMSIABLRT& L
W 4.0 5HELMN+EI S5 G I EAEREE . ATom A8 B BT EsaiiaT M E 20
VUE A R HESE . BRAR BT BRI R Be it 5 BRI+ S5 A BT EEK o fa o
TR 15 N python.
TheeHiR :
M E AR SRR P B () R BRI CR ). 77
mE ERELE AR, W SE B R I, T A Wi AR
P R EmIsE. e, RIS NE LR, PHERELER
B HREE
TELRE L. Al fEW EAEZRIE ™ o, BAELIESE M. R
TELR AR SR fE
AP AR ARYE S RIGE BT A A T RHER . AT
WA WRARR P RIWE S TS EE . Bahgih. RESTEEE,
WA, WABITELUNREARITBITELR. EEE. FHES
. FRESHEEL;
ARl NP (R O = M o sl v 2 ol
PEIN MR 2% BT PE S O AT R 45 S PR s
WA HIE: AP SCIl R YR & . BRI RS IR ;
G E R v R BRI M AR M EHE S, A= 330k
%, PR bR, B e U IRARYIIRIS K e
BRE TR HLAE NE B nTSERp R Re RISl ARATRE S, Aiifi &
¥
PSS BB R ATRRE R TA R KT EE. WENEGEE . TAmE
FEEE. THFERE. FRFESE. AR ER. A8 MEEIE 5% .
T EPERE T ARG RS 1 P
1. IBATHEE: PHI]F 1200 541 CPU (Ff%F 300, 400 541) ERBAE
2. WIS PUTTTHIRE i P2\




3. SEHLIRE:

BT AL

A: TR ARG R A5 5 R
B: & L XU L HL A%

C: ZHMIEME.

R TAL:

A TAFBI R TF ORAE 5R &R

B: & AR LA 5

C: Y. Z Fhrh 224 G4 S IRALE 5 R 5
D: X Y HHBN 22T Gl R RALE 5 K4,
E: FEBNICIIE S LA BAE 5 R

F: AEMLIZ S

G: HMEE.

AEFEETT 1:

A: TAFEINHGETT A5 5 R

B: & N WU AL 5

C: Y. Z " URL KB IA I B BRAEAS 5 R4 5
D: X. Y. Z HhFEh L2 AT & Fi] SRS 5 R 4R

YRS 6 Z BB FRE G K BRI BE SR E;

E: HEJJHIHLEEH;

F: ZHEAE

AEFEHTE 2:

A TARSI B Pl 2Rt

B: & L XU L HL A%

C: Yo 2 LI el B A £ 55 R 4
D X Y. ZHish L FEI & Bl BB 555 R A
B SHAL ARSI,

: HIESE .

REETAHL:

Ar JREBE TP BRI T el B R

B: & L XU T HLAE

-n

/HZG-AYO1
A 1PN
HEREE
R
/ZRFMS-1000
FPEHGE
FEE

3 highRE
S E W%
HIRAR /&
R il &
BB LA
FEER SN R
45 BPMA-10 74
4 BG4
HRERHA
PR/ e
3% B T 4R
I
CHL-DS-11-1




R TAF RIS T KA

JEHE ALY Z AR RSB s i) S PR A 5 R 5
iy S TR 2 i I Rt K R R § L DS G AR ERE oY
X Yo Z BhESh 2T G 1 RALE TR AR

LB 22 T ] F LR

: HLIEAE

HIAL:

A: L B ESETE OG5 oR R

SE LR A= LA 5

FHBLAE

: ML ARG S

HMHEE

I 6o mo o0

mo ow

=, NS B RA D RR R
ThREER

RGP TAFHARR B, TR, IR2ET R ARG, BEATR TR
WA, R AT H AR LSRRG 45 R AR IR 22 8T 52 R e 4 R
FORGHAEN R G0 WIRLZAT IR BRI R i, BRI M8 AN B IR S AUBURN R
RIS, W TAFR2z afpacde, ROE TP, IBIRIRBI S R 1= H R 40, 216
RGURBRHE S ORL, R RGBT HER e R, RORTRHE S, K
P RIS AR AT NS BRI . FEAR 7S AR, SRS AL ER A
ARE, SRR —UCRA 3R HORHRAE

DIREHEIR :
1. KEBEXR%E:

MR AL 16 AT BIALE S SC DAL R, S BL R D Re;
BIGREE: TOARNUIREGUKL E TR A,
PGSR BoRiivkg TR,

JEVERCE . WE TR GREBRG. s, hiZ)
RELIR: FRMNITIT/ORH. SRS, il iisE;
2. Blds ANtk

Higate: HLEE NIERE. Hlas AR IRAE,

3.5

1 PE22ifg
SEEAR
PR ]
/HZG-AYO01

2 kg A
HERSH
PR 2 ]
/ZRFMS-1000
FPEHGE &
FEE

3 RighRg
S W
AW/
Rl &
Bz A
FPEILIR
%; BPMA-10 Y
4 BRPESISE




PRSI ERE: WEIGSARUKL EIUR A B RER A E, PR E .

B R E

SHRE: WENLEEA JUMP iz s AR SR A &

RO E: R ASEL. 7 B W E & H Bhi i E

REER: AV N RSN R RS,

3. HAIREGSHRE

WETHERG S E: REIEOTEGEEBRIE S EIS5G

O THEGES RS E: REA O TARGIERE S B S5

PR IR S HOE S . BRI EEERES . IRBESH. R
BN SHOR B E: WE TR HRA RS BB IS H R E
AR E: RAEOTHAREGE S5, a6 T RG> 38 TR

WMBHL IR S EOE . TR IR R S 80 B B B 3

WHE
4. 10 Fik
IKEUES: 10 -FIREL PLC {Z Sk TMLAEMLIA IR

KIEES: 10 RARIE THBERA] K4 RGEH RS, 10 RKIE OK/NG 55

amlas N, PRIV IIOBSCRH IR RS 1

W& EIR: K 10 RTIF/ K H%%

5. JUTHESUR Bos itk

BRBUEIRB P RER: Bon THFEER

BRTPRIRA 3 RER . Bon THRARGE B

7R OK/NG 452 s TAFR MINARIRLET IR 5 R

6 LA EIIREIHIAER T A 34 RSt B sl TS Bk T, A
SNAS I AL AR AN RAT HEAT G IR AT . 320 PR A AR A I 2 R
TR IR L 2R OLEAT 0 P

CHL-DS-11-1




m: B3 THSEEEHRS

1. BT STM32 RAHRA AL FE A%
2. FFEET: CIEES

3. LILTRE:

ATE B B AR RS 5 R

B B i b 2 o B A% 15

C: WEHehr B AL REHME TR

D: Jigh i B ek FE A B a1

E: AR E I S T R S il

F: ZHMEAS .

1 7622t
SEEASR
R
/HZG-AYO1
A 1PN
HEREE
R
/ZRFMS-1000
FPEHGE
FEE

3 LighRig
S =B &
HIRAR /&
R il &
BB LA
FEER SN R
4t BPMA-10 74
4 BG4
R
PR/ R
3% B T AR
MAR S
CHL-DS-11-1




F. FReRENSAEH RS 1 722
1. BfTH8E: STM32 RFNR A AL B3 FREBAH
2. EIES: CHES B2 7]
3. SCHLIIRE: /HZG-AY01
AAT B A B AT T P R s 2 LigehA
B: TR 5 KA B M 25 4 75 HEREE
C: FEmEHLE s B A 7
D: G IENT NG T R S A= s /ZRFMS-1000
E: HUBSE ks B KT8 3 L2 ) FMEHIEAE
F: HUBCOR ks B 3 ELIE Bl L% 5 7Rk
G: HMEE . 3 bR
3.25 3.25 SIS B
HIRAH/H
Aeilig 2
H BB e
FEER SN R
45 BPMA-10 %Y
4 B4
BeeRl A
FRAHE]/F R
ilPGRERTvE S
MRS
CHL-DS-11-1
N FRREGERERS 1 P2
1. BAITHEL: STM32 RARA AL ES ERBAE
2. fWMES: CIEE B2 ]
3. SEILTIRE: /HZG-AY01
A A TEAF Rl S R 8 5 BT B 2 N PN
B R A7 T ) BT BoR A s HERAE
C: CALAFE B E BRI B2 7

D: éﬁlﬂﬁ'fgo

/ZRFMS-1000




Tt

Pk
3 bighry
S U
HIRATE /%
Ak i 2
EEIEZy 78
PRSI R
4t BPMA-10 B4
4 BRI
BheRtsA
B2 A/ fE
PGS S
CHL-DS-11-1
By FHEAEFL 1 P2
—. HZNEE: EREAA
DIREEK: [N
MRHE N TR T ER O AL kA, fRisar R ESsT 7, UL /HZG-AYO1
fFE 3N 20 T TALRN L T R EMEE R, B EHEE ) 2 kgt A
EERSH: BERSH
fEiRH LB L. SAHAS T L B2 )
fEEHPIE: BH &M 30 30 /ZRFMS~1000
fEIRMM T : MIE[E DA Tt
fEikarie: mERSRDR. 7L
Ik KE: 4K, 3 Lk
fEi67 = . 140mm; S
FEIE % 100mm. HIRAF/
Z. B3 R TAL: B s e v
THRBEK: SESIEZYiZE

1 B 3 Btisplas MRS 7 200 T LA B s N & AP Es i F 1 E T B

FRESEII AR

9




B LA BCAL S LSS AR TR 0CE T4 b, IFie 2~ —A 1AL
1. B3I LHASREE:

AISEITE H AN ik e s), MEIZ)ENMREE <1mm, JEREN A EREE<
2° .

TAEHLJE: AC220V. DC24V;
FEHIZHIERE: 100mm;
FEHS): BELBA, L. 42 AL,
MEEN: B R

W IBEEN: 41
/L. 4,

%6 M 360° 5
[FE4E2): HL;

L SERL: 4 17 B wAD 3%,
YEERN: A
YR ER: A
wETT: LRM.

2, EERA: 14

HAE: 40mm.

3. JHEH: 11

4. PLC

A5 1214C;

TAEHYR: DC24V;
FFLEHAL: 16 1
FFRERH: 10 1

B ERH . T
BRI O 27

5. HER: 21

HAE: 2 A7 3 i,

5. 4V110-M5;
TAEH & DC24V;
TAESJE: 0.6-0.8MPa;

%5 BPMA-10 74
4 BRpueLE
BHeRHCA
PR /& R
it TR
CHL-DS-11-1

10




6. LMVFFREIR:

LR : AC220V;

i H: 10A.

FrHH K : DC24V;

7. IALZER:

PRE: TR & 44 rm 2R R

ik : 750X 720X800 (KX B X E).
=. B3 TAL:

THREER:

TAREIT R TR EN B, Br A okl XU RGPS Z il S i Ay
SN T TG Y g S s SR 4 CE T4E, i TIARNL
HATTERA RS, SRR, NGRS -
FAZ WM E SRS BE<1mm, TAFRIRSFE <imm.

1. 8Lk 14
KM EE . 10cm;
A PNP B,
HiH ES: 24V,

2, WEhE AL
SELHELAE: 20mm;
TAESE: 0.1—1.0MPa;
K% 1.5MPa;
HRATFE: 20cm;
VL 30-500mm/s;
AN +£0.15°
S I42: M5X0.8;
3. X B A< L
KELHEAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
K%K T]: 1.5MPa;
HRATHE: 40cm;

11




T EVEH: 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
4, HEEHFE)N

s bl ER 28 L

Je B KIS : 100mm;;
wKIFET: 1kgs

5. ZHEBNZITEE
TME =

fazh bl Eif 57 D HERNL;

HRATFE: 60mm;

22 fFEfE: 15mm;
iﬁ%ﬂﬁ 4dmm;

6. Y HHHEFN LR G
TMb =

Hish L. 57 EkHL;
HRATHE: 400mm;
YR EAE: 15mm;
HEFE: 4mm;

7. HER: 21
TV i

HAE: 2 A7 3 i,
5. 4V110-M5;
TAEH & DC24V;
TAESJE: 0.6-0.8MPa;
8. FFRHYK:
TP 7= s
HINHE: AC220V;
fi R 10A.

i HE: DC24V;

12




13. I ZEE:

PRE: TAVER & 44 rm 2R R

ik : 750X 720X800 (KX B X E).
M. B3 T TAL

THREER:

TAEIT R TR B, Hlr A Rl UGS . 2 JhUh <L
SR NIENIF T Y fiE SRR 2N T &3 E T, h=4H25)
B 5 30 0 T FL A B TR AT DR N T o 3t % ) 4 ) U L R R [ I 3
BIGENHIRE NS E <1mm, I LHTREE <1mm.

1. BEFxR
KM EE . 10cm;

HrH R PNP B,
WHEY: 24v.

2, XUHIEALSEL
TMb =

AELELAE: 20mm;
TAESE: 0.1—1.0MPa;
KL AET]: 1.5MPa;
HRATFE: 20cm;
VL 30-500mm/s;
AN +£0.15°
B 42 M5X0.8;
3. SFFM
TP 7= s

TAERR: H A
KELHEAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
W N%AET]: 1.5MPa;
R FHAKE : 60cm;

7 fetss

B 1% M5X0.8;

13




4. ZH=HSEL
TMb = i

AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
BRZAET: 1.5MPa;
BHRATFE: 75cm;
VG 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;

5. Y AR
TMb =

REHA: R G IO AL
AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
BHRATFE: 45cm;
VI 30-500mm/s;
AN +£0.15°
B 42 M5X0.8;

6. NTiEsh X A&
TV i

iz HHL: 57 HREEAL;
HRATHE: 250mm;
YR EAE: 15mm;
BEEE: 4mm;

7. MTE3) Y 2T/ G
TP 7= s

S AL B 57 St L

HRATFE: 200mm;
2K EAE: 15mm;
iﬁ%ﬁﬁ 4mm;

14




8. IMTiash z £/IF &
TV Zr= i

fazh bl B 57 D HEHNL;

BRHATHE: 100mm;

22 FEA%: 15mm;
2P, Amm;

9. Hlihn T sEbl
TAEHJE: DC24v;
Beif: 1200n/s;

J3%: 10nm

10. #EJ]:

HiZ 6 TEBI];

11, NLA:

TG E&KE: 11
Hik&: 130X 130X 30;
12, BBEURMHEL: 24
TMb =

F R REE R AL
SELHEAE: 12mm;
TAESE: 0.1—1.0MPa;
K% 1.5MPa;
HRATFE: 20cm;
VL 30-500mm/s;
AN +£0.15°
PAEI42: M5X0.8;
13. PLC

A5 1214C;
TAEHJR: DC24V;
FFRBEHAL: 16 /1
FFREHRH: 10 1
B ERH . T

15




B SRR O 24

14, HRIR: 51
TVl = i

HAE: 2 A7 3 i,

A5 . 4V110-M5;

TAEHJE DC24V;

TAES%E: 0.6-0.8MPa;

15, FFREJR:

TMb = i

WINHIE: AC220V;

I HEL: 10A.

W HEE: DC24V;

16. LI ZES:

ML TR G S A r= 4 8
ik : 750X 720X800 (KX B X E).
fi. BEhEEFLTAL

THREEER:

TAFEIT R TABREN B, B P ORI UGS 2 U <L
SR BNIEINIEFE TGt Y fhiE SR BRI & E T, =425
EZH A Bl 0 T FEATL R AR AT RS LN s
BIGENHIRE NS E <imm, £k HIKE T 2—5mm.
1. BEFR
TR e
FEMEEES: 10cm;

i PNP AL,
HfES: 24v.

2. XUHlE AL EL
TP 7= s

SELHAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
K%K T]: 1.5MPa;

16




BHRATRE: 20cm;
VG 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
3. AshFM
TME = i

TAEER: H AL,
AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
BRI : 60cm;
B 42 M5X0.8;
4. 7 HWHSEL
TMb =

AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
HRATFE: 75mm;
VL 30-500mm/s;
AN +£0.15°
B 42 M5X0.8;
5. Y HIIF BSR4
TV dh s

AEER: LRSS AT AL
SELHAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
W N%AET]: 1.5MPa;
HRATHE: 45cm;
VIR 30-500mm/s;
AN +£0.15°
B 42 M5X0.8;

17




5. &kiE3h X ZATE S
TV r= s

Bz fbL: B 57 Bt rAL;

HRATHE: 250mm;
2K EAE: 15mm;
BEEE: 4mm;

7. HikBEh Y 2T/ E
TMb = i

fazh bl B 57 D HERNL;

HRATHE: 200mm;

22 fFE4E: 15mm;
iﬁ%ﬂﬁ 4dmm;

8. &ikizzhz ZAE/E
TMb =

fazh bl Eif 57 D HERNL;

HRATHE: 100mm;
22 EAE: 15mm;
HEFE: 4mm;

9. Hhikhn T Al
TAEHE: DC24V;
iH: 1200n/s;
J1%: 10nm

10. gh3k.

B AKEAZ: 8mm;
10. IILA:
TlksREEde: 114
Hik%: 130X 130X 30;
11, BRGURMEL: 24
TP = s

F AR REE R AL

18




KEEZ: 12mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
BRZAET]: 1.5MPa;
BHRATFE: 20cm;
VIR 30-500mm/s;
AN fE: £0.15° ;
B 42 M5X0.8;
12. PLC
5. 1214C;
TAEHYR: DC24V;
FFRBERAL: 16 1
FFRERHO: 10 1
B ERH .
B ERIH O 24
13, HER: 59
TMb =
HAE: 2 A7 3 i,
5. 4V110-M5;
TAEHE DC24V;
TAESJE: 0.6-0.8MPa;
14, FFRHIR:
TV i
HINHLE: AC220V;
i 10A.
i E: DC24V;
15. LM RES:
Bl TR & LR =28 8h
ik : 750X 720X800 (KX B X H ).
N~ BEIRETAHL
DIRBEK:

X Bkl Gk BiEsh B 228 TAr, HBhishl s ANRE L7528

19




T et E T B T BCat e bl s N AR 2k TAE T A% T
P TR R b, =483 7 & Hizh iR 22 ) H s WIRZZ L UR 22 9 HEAT IR

A7E B

FISHIHUENREEE <imm, i 223 I T AF TR 2 <<0.5mm.,

1, BapFFR
TR e
KM EE . 10cm;
e PNP B,
S 24V,

2, AR ML
TMb =

AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
HRATFE: 20cm;
VI 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
3. HII THSER:
TAEHJE: AC220V. DC24V;
WETT: BAKM;
EHIZHEEE: 100mm;

MEE S BHAMEH, Bl 42 B

TEEEN: BT
B EN: 44
Bafr: 4;

M fE: 360° ;
[lAE4ES): L
[FIEEEfr: 4 17 B YmhDas;
B ERN: A
TeWE e o

20




4. [EIESHL:

TV 2= s
%ﬁlﬁ[ﬁ%: 20mm;

TAESJE: 0.1—1.0MPa;
K%K 7] 1.5MPa;

[l 90°

VG 30-500mm/s;

A £0.15°
P 42 M5X0.8;
5. RIS

T g™ s

AELELAE: 20mm;

TAESJE: 0.1—1.0MPa;
K% 4E7]: 1.5MPa;

ARATHE: 5cm;

HPEVERI: 30-500mm/s;

AR £015° ;
B 4% M5X0.8;
6. M.

7. FUERES:

8. KBhFIM

LMV K= i
TAEH: H Y,
SELHEIFE: 20mm;

TAESJE: 0.1—1.0MPa;
K245 7] 1.5MPa;

ORI : 60cm;
B 4% M5X0.8;
9. Z HRUESHEL
Tkl = i
SELHELE: 20mm;

21




TAESJE: 0.1—1.0MPa;
BRZ4AET: 1.5MPa;
BHRATFE: 75mm;
HEVER]: 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
10. Y Hig &AM
TMb = i

REEA: R G TOA AL
AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
BHRATFE: 45cm;
VI 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
11, Y #iE &S 6
TV dhs

RELE: WA & oA L
SELHELAE: 20mm;
TAESE: 0.1—1.0MPa;
K% 1.5MPa;
HRATFE: 45cm;
VL 30-500mm/s;
AN +£0.15°
S I42: M5X0.8;
12, REEBB X LATH/E
TP 7= s

S AL B 57 St L

HRATRE: 500mm;
ﬁ*?ﬁﬁé 15mm;

22




BZEPE. Amm;
13. B Y LIEE
T 2= b

fazh bl B 57 D HEHNL;

HRATFE: 500mm;

22 FFEA%: 15mm:;
B2ER . 4mm;

14, ZIRiBF) 7 454
TMb = i

AELELAE: 20mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
B N%AET]: 1.5MPa;
HRATRE: 50cm;
VI 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
15, HFNIELT)
TV dhs

TAEHYR: DC24V;
BEE: 300 #5 /453,

16. H3NELAL
TV i

TAEHYE: AC220V;
TEHMR L2 J)A% . M2-M5;
ERME 22K E: <20mm;
W 1A

PE RS . 200X 150 X 122,
17. ILA:
TlksREEde: 114
Hik%: 130X 130X 30;
18, BRGUSMHL: 24

23




TV = i
B ], PRE A,
SELELAE: 12mm;
TAESJE: 0.1—1.0MPa;
BRZAET: 1.5MPa;
BHRATFE: 20cm;
VG 30-500mm/s;
AN fE: +£0.15° ;
B 42 M5X0.8;
19. PLC
5. 1214C;
TAEHYR: DC24V;
FFRERAL: 16 1
FFRERHO: 10 1
B ERH .
B ERIH O 24
20. HER: 94
HAE: 2 A7 3 i,
5. 4V110-M5;
TAEHLE DC24V;
TAESJE: 0.6-0.8MPa;
21, TAIPFFRHEIR:
HINHLE: AC220V;
i 10A.
i E: DC24V;
2 I RER:
Bl TR & LR =28 8h
ik : 750X 720X800 (KX B X H ).
+. B3 HTAL
DIRBEK:

TN 58 1) AR B A 308 1 42 3 22 43 3 1AV

B A AP, RS 2T

24




56 R AR BT 2 35 ORI, AN A4 7= i EATLAS N 7 Bl IR 2SR T AR N PR
BHE, AR 2 FIBRYE 7= fh i 5 TN B 3 TS BLE .
1. B3I LS ES:

TAEHLJE: AC220V. DC24V;

wE R PLKM;

FEHIZHIERE: 100mm;

W IBEEN: 4

it Ay e gD ER

WYEERN: f;

wYE e A

2, HER: 21

HAE: 2 A7 3 i,

A5 4V110-M5;

TAEHLE DC24V;

TAES%E: 0.6-0.8MPa;

3. LMFFREIE:

WINHIE: AC220V;

i 10A.

i E: DC24V;

4, THAZRER:

Bl TR & 2R =28 80h

ik : 750X 720X800 (KX B X E).

25




I\ 4 BV
BB 4 s
I EH: 500g;
BRI . 320mm;
HEEARERE: 0.2mm;
M{EEE: USB. WIFI. Bluetooth;
HYRHEE: 12V/7ADC;

%K. 60W (Max);
TAFEE: -100C—+60°C;

iz sh Z 4.

o TARYE R
B 1 TARVEH:
2 TARVEH:
Hh 4 TARVEH:
i 4 for KIRJE -

VB 24
frEE: dkg;

0° —85° ;

320°
-10°
320°
+90°
480°
+90°
480°

/S;
—95°
/S
—-90° ;
/S;
—-90° ;
/So

JECJHE R SF: 158mm X 158mm;
MEL: 6010 #5A 4. ABS LFEHEL;
e 3% Dobto £ R4 2
A s,

IR EREHA

YmFEIE S . C++. C#. Python. Java;

X fF:: DobotSthdio, Repetier Host, GrblController3.6, DobotBlockly ( F] 1AL ZRFE)
SDK: Dobot iflf5E 1Y 5 Dobot BfI%UZE;

13

2.6

1 PEzifg
EREARA
PR 2 )
/HZG-AYO01

2 kg A
HEREHR
B2 )
/ZRFMS-1000
TG AR
FeEk

3 highr
P E W
AW/ E
R Ml & e
H AR
FEERSEN R
45 BPMA-10 7
4 Bepiise
HRERHEH
PR ]/ R
i R
DEX
CHL-DS-11-1

26




i MEEBRRERS:

1. PRIER AL

TV ARML;

1%%: 30 /3;

%

BEYGHSE]: 34u m-10s;

AT >60dB;

KI5 HdE# . Mono8/10/10p/12/12p;
Bayer RG 8/10/10p/12/12p;

IiHE: <3.3wW (DC12V HLJED;

BORM. cH;

JSHHRS: 29X 29X 42,

2. MHALIBE K

FJE. 16;

JCIEIVER: FO2.8-F16;

JEEEHE AR -0.08%:;

Wz 25.7°

BT HEEE: 70mm.

3. HEVLBIR

KINCH: LED;

HEE: 80000lux;

H: 455-457nm;

SFE: 0-100% A ;

TAEHYE: DC12V;

iR /N 5W;

K TAEREE . 400mm;

Mi: 54

TAEEE: 0-40°C;

RFHA%: 40X 90X 22 (AR X AMEX HEEE).,

4, T#HH.: 26

REEEZS: TEE Coreis

1.8

3.6

1 V522 ft
HRBARA
MR 22 7]
/HZG-AY01

2 bifghA
HEREH
MR 22 ]
/ZRFMS=1000
FEE A
7Rk

3 Lighrif
BN &
ARAH/E
RE il Rtk
H 3L
FRESEII AR
4 BPMA-10 %Y
4 BRpE L
BRERHA
MR A /%A
il i F. e AR
A Gt
CHL-DS-11-1

27




WAFZE: 4G;

Tifi 45 7% & 500G;

0. 4 PCl, 44 COM, 6 USB, 1 ATIEM,
EH: 14KG;

ARG FE: XP/WIN7/WIN8/WIN10/LINUX.

F=Ha E-REZRELH RS
TIRBER:

ARSI H AR B e R TAE YR L L AR PLC B4 APk LIRS 85
LI IR AN S B BAT VLA I, rT 5 RGN, SER g (s Sk sh 45 2k =
EHARG.

1. WERANEE: 54
TAEHJR: DC24V;
AT FE R ASE N 5

A RAGT I 5

PLC i F e il 5

FEL B2 il AR A 5
AL 5

FEL 0 RS 0 5
SBAT O

KB Te SRR
EREE: DLKM,

2, SERNAERE: 64
TAEHYR: DC24V;
SETEHE: <1.6MPa;
{55 4-20mA.

3. WA RA: 54
2 FLFFIFR 7 A

7.8

7.8

1 P2
SEEAE
PR ]
/HZG-AYO01

2 B A
HEWREE
PR ]
/ZRFMS-1000
FPEHE &
FEE

3 LighRg
S E R A
HIRAR /&
Rl &
BB TE A
FPESHI R
45 BPMA-10 74
4 BG4
BB
PR/ R
ey
MRAR S
CHL-DS-11-1

28




FIEST EREAERL
THERER:

BRECHEIACRECMIMGER, SR F B R
RGHRR,  SC Rl e (s B sh g A

—. EFEMHE
1. el 14
M T 5 F3H s

HiA%: 1050X 120X 660 (K X B8 X 5);

G E: 3X6 1
TAFf AL RS 12 4
T RS 1214
RIBHLEE N E AL : 61
ENFEE: 2mm;
TS =T

2. FRemEEEHE: 14
TAEHIE DC12V;
FFREHA 10 T 124
BRI 10 1: 124
WETT: BUKM;

=\ RS E

3. FEERRE: 14
M T 5e JI4R s

R : 1050X 120 X660 (F X 5 X & )3

G EE: 3X6 4

AR RS 12 4
TAHHEL RS 121
TRIBHLEE N E AL IR : 6 1
SERKERE: 2mm;

TAHFE2E: =1

4. FEEHREEEMHEE: 14
TAEHIE DC12V;

ARG,

HE. JF s

0.9

0.9

1 P2
SEHEASR
PR ]
/HZG-AYO1
A 1PN
HEWREE
PR ]
/ZRFMS-1000
FPEHE &
FEE

3 LighRg
SR =B
HIRAR /&
Rl &
BB A
FPESHIR
45 BPMA-10 74
4 BG4
BRERHH
PR/ R
ey
MRAR S
CHL-DS-11-1

29




JFRERINI0 H: 1214
BRI 10 T 124
WETT R PLK;

= IHHERS

1. #&E: 14
e 45

FEAE AT 5

THs LR NE N LKA : 6 1

ENFEE: 2mm;

2, EEEGEHIEH: 14
TAEHIE DC12V;
FFREHA 10 T 124
BRI 10 T: 124
WETT A BAKM;

30




FRES FRREEISA
ThREER:
B R RIS ER NAE RGi4E-2 I ] N AR A2 7 75 220] B 3o LT s &
5, AT A3 TSI 6 IFBCE R I TR T 2T e s, &
RE LIS L a8 ANTE RGUHR - RO P M AT b 22 70 P A7 336 B 58 573 4 1 B
A, AT AR E B E
e PSS NBUS O E 2B AR <2mm, B8 YUK BT E M FE B 1mm.
LS NATBORAN: B AL
PLEs N ] FENL+IEAT AL
FET7 R M S
FE . BB
BERRISAE: 204N BE
P EREIZS): EEISENEAH 2 1
R EKTIEE): KFEERA 2 4
AR A 2 4
Baettishlas NEsHi: 114
1FZERGE: 2mm;
B E T s .
RBHSNTHTE:
A SELR,

R~f: AS/NF 6X1.5X0.6 K

2.8

2.8

1 7622t
SEEASR
R
/HZG-AYO1
A 1PN
HEREE
R
/ZRFMS-1000
FPEHGE
FEE

3 LighRig
S =B &
HIRAR /&
R il &
BB LA
FEER SN R
4t BPMA-10 74
4 BG4
R
PR/ R
3% B T AR
e
CHL-DS-11-1

31




FAES PR
THREER:

BHEREH 15 NEEA K, Bt 3 X5, Al szt oA e Bl AU (4
A ARSI R S A PR T (2 D, SER ARG R SER AR
FE. L E&ZWIE R, S NEITHIRER. LR aE BER M (3
X3 P
1. BR5R:

FREIIR: 407,

XTI 40"

YIEE > HE R 1920X1080;

142 0.63mm(H) X0.63mm(V);
XUAYELFIBR: 9mm

Sof¥: 500 cd/m2;
ATALA: 178° (H)/178° (V);
AL 72%:;

W RZFS (6] 8ms;

THEMMR, SCFF 7%24 NS ATHEIHAL, F 6 Ji/NT
JREYHER: 1920X 1080P;
SUh A Pi4%: 3.5mm;

BHATE: 97%;

XFEEEE: 3000: 1;

FRIHTAIZE . 120Hz;

EREith: 10bit-10 L%,
WMEMSM: KTV 178 FF, FEH 178 [,
GHEAT R 3X5;

2. BIEAEBEARSH:

P TR, HBEEIOR, RIPHEEE R SR HOMI BTN I . VGA
NN, ST IG, SCRFRETG 1920X 1080 47 #F%, RS232 Bl RI45 %
I, A SN BT EERIA VGA (55 MG, bS5 2 AR Al HfE 5
N

3. PHEERIRS:

17.5

17.5

1 P2
SEHEASR
PR ]
/HZG-AYO1
A 1PN
HEWREE
PR ]
/ZRFMS-1000
FPEHE &
FEE

3 LighRg
SR =B
HIRAR /&
Rl &
BB A
FPESHIR
45 BPMA-10 74
4 BG4
BRERHH
PR/ R
ey
MRAR S
CHL-DS-11-1

32




HHGRPHED R, #EWRIE A, ARG DIRe, W e il s FLi,
SCRFZMHRE
4. EBHERE:
Hi%E: 6.75Gbps;
Wz5. odb;
Rl 5l . <0.15Tbit;
A7 _EFHIFE]: <<0.3 Thit (20%-80%);
R R FERSTE]: <<0.3 Thit (20%-80%);
FERIERT: <5mS;
DI RS : /NT 1S5
FATIERIRE D RS-232-9 FA Sk, D AIHEM,
HRER: 96005
FATIEHI O 45H): 2=RS, 3=TX, 5=GND;
Y- X8) w6 H) B S 1) =+ 60000 7N 5
5. BB
FRPE I % 22 208 S5 A1 o o

B WL ZERS 1 P2
DIREER: s HEAY
MR 22 35 A58 e R G0 AT R I ARG Ol 2 2645 ML, TR 2 R 40 % B2
ANITTHESATIEOL, T SCIEg s SR g /HZG-AYO1
MEZBIL: 41 2 kBN
BEHFBHL: 41 HEWEAH

FR 2]

1 1.1 1.1 /ZRFMS-1000
F k& A
Ptk

3 bR
S E R A
HIRAF/H
A il 22 1
HAHTEA

33




PSR A
45 BPMA-10 !

4 P
BRI
BRA 7 /4 it
ol s T
CHL-DS-11-1
FINES HIERERSR 1 P2
ThREER: EREAA
ASCISREEAE ISR . MR M G R, R e 5 T B2
) B R UHEIE SR, FRE P BT 2 S SER BoR . /HZG-AY01
1. TLRBE TN 2 bFigrh A
TAEHJE: DC5V; HBEUREH
M USB I, B2
FALBLIE(S: 433MHz LR IR 1000
Rk FREERL; Febb i R
FENLIDFE: 12mA; =7
KA IFE: 20mA; 3 LR
BEIER: >50 K; 3.5 3.5 S
PR : 9600bps. HIRAF/
2, BBERE: it et
TRIR A RS HB M E

Bt Y. DC12V;
fERRES: TREANE
HEERE: -20-80C;
{55 0-5v;
{55 0-5v;
LAEHRE: <20mA;
KfaeEr: <0.17Cly;
M [N FSFTE] . <<15s;

PRSI R
4 BPMA-10 %
4 BRPG4ISE
BReRHEA

B A /% R
IPGESTRE S
CHL-DS-11-1

34




{55 : 0-5V;

kR . H AT 250Q
A7 BEEES, IR
ARFEM L L ABS;
AMERSE: 83mm*117*115,

3. MREREE:

Bt HEYR: DC12V;

F=HE: 30-130dB;

REESRRM, s
MEREE: <£3%;

TR ] . <1min;

i {E5: 0-5v;

fERE /T FrH BHAT 250Q
a7 BEEES, MR
4, BEHERERE: 21~ ANEE, 170K
TAEHYR: DC12V;

AEHEES: SMT32;

S . RSA8S+ILL i 1,
BMANES: 18 (52 #%) DCO-5V;
WS 433MHz L&,
TAEHR: <20mA;

AME R ) 95X 88X 40;
R I: WR LAk

4, LLEEHER: 24
TAEHJR: DC5V;

AAUEO: O,
THIHLESS: 433MHz LLLE{E,
RE: TR RL;

FEMLIThAE: 12mA;

RKATTHEE: 20mA;

BEEE. >50K;

35




PHEZ: 9600bps.

FEG: B, WGREE TR 1 P52t
A& sk Mg, M es . BRI lE. EREARE
PR 7]
/HZG-AYO1
2 kRN
1 4 4 HERER
PR ]
/ZRFMS-1000
FetElG AR
FRek

3 bighrg

36




B e
ARAR/H
AE & SR

H a3 BE
PRI A&
4 BPMA-10 74

4 BRpG A TE

HEeRHHE A

NIV

il i BT EE
ARG

CHL-DS-11-1

BEA . BRGR. TG i

L A
(3 LR S0P P R VAT T T 2 S R — sl

77\9?7,% i /HZG-AYO1

L HE R .

L TR O E A R e B R AT, T TS B R o
IR PR 2y &)

2. FARGEEIENE ™ RN RAE, AT R Bk /ZRFHS-1000

.. =. ksl TG A

TALAOHE | | o g 98 ABLBED R VORI THCES — UOTR "
i B . ﬁ‘ﬁﬂi/\J\l__ AR an Sl fe IR R PR

2. ERBLIOENLIE A LB, TR A K ST R K. -

T I

L SRR A AL R VO RV VL, TS S — T R K. I

T B BRI, AR —

B

FEESN R
%; BPMA-10 Y
4 BRPESISE
BB

37




PR/ e
fil i LGSR
CHL-DS-11-1

113.05

38




